

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.04.2017

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В СЕССИИ ООН ПО ВОПРОСАМ КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ

ПАО «ЛУКОЙЛ» приняло участие в работе XVI сессии Постоянного Форума ООН по вопросам коренных народов в Нью-Йорке. В рамках мероприятий Генеральной Ассамблеи ООН, посвященных 10-летию принятия Декларации о правах коренных народов, Компания поделилась опытом эффективного и ответственного взаимодействия с коренными малочисленными народами Севера России, а также представила корпоративный буклет «Сохраняя традиции Севера».

С целью сохранения культурного разнообразия и социальной стабильности ЛУКОЙЛ поддерживает исторический уклад жизни и хозяйствования коренных малочисленных народов, ведет непрерывный диалог с главами территорий традиционного природопользования и оленеводческими хозяйствами, а также с местными органами власти и общественными организациями. При финансовой поддержке Компании в Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком, Ненецком автономных округах и Красноярском крае строятся жилые дома, детские сады, школы, больницы, учреждения культуры, спорта, реализуются программы в области образования и здравоохранения.

В ПАО «ЛУКОЙЛ» разработана и успешно действует Программа природоохранных мероприятий на 2014-2018 годы, в рамках которой 40 млрд руб. будет направлено на снижение воздействия на окружающую природу и сохранение биоразнообразия, в том числе, на землях коренных малочисленных народов Севера.

Медико-социальный проект «Красный чум» получил высокую оценку председателя Постоянного Форума ООН по вопросам коренных народов Мариам Уоллет Мед Абубакрин. В своем выступлении она отдельно выделила этот проект Компании и предложила его распространить на остальные территории проживания коренных народов с недостаточной инфраструктурой здравоохранения. Благодаря «Красному чуму» жители отдаленных поселков Ненецкого автономного округа получают квалифицированную медицинскую помощь и проходят полноценную диспансеризацию.

Справка:

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

Постоянный форум по вопросам коренных народов является вспомогательным органом Экономического и Социального Совета ООН (ЭКОСОС). Его мандат предусматривает обсуждение вопросов коренных народов, связанных с экономическим и социальным развитием, охраной окружающей среды, культурой, здравоохранением и правами человека. Постоянный форум по вопросам коренных народов ежегодно собирается в Нью-Йорке с 2002 года.

В 2008 году ЛУКОЙЛ стал первой российской компанией, которая присоединилась Глобальному договору ООН – крупнейшей международной корпоративной инициативе в области устойчивого развития.

В четырех российских регионах своей деятельности ЛУКОЙЛ работает рядом с территориями традиционного проживания ханты, манси и ненцев.

За 2016 год более 2 млрд руб. было направлено Компанией в рамках Соглашений о сотрудничестве с администрациями регионов. Часть этой суммы распределена на проекты поддержки КМНС. В том числе, порядка 270 млн руб. - в рамках экономических соглашений с главами территорий традиционного природопользования; около 30 млн руб. - в рамках договоров по социально-экономическому развитию оленеводческих хозяйств.